Mulyani Gani

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:

Pak Wahid

Sri Widodo

Friday, August 25, 2017 7:12 AM

Wahid Abdurakhman; Mulyani Gani; Rinny Nur Pratiwi

Iwan Pramono; Triwantoro

Re:FW: Training operator 2 x 304E CR (kementrian kelautan dan perikanan)

Kami propose untuk support sesi Training 304E CR di Senin-Rabu, 28-29 Agustus 2017.

Silahkan dikomunikasikan.

Pak Gani,

Terkait sesi ini, Training 304E CR Mini Hex untuk Kementrian Kelautan dan Perikanan, mohon dipersiapkan segala kebutuhannya.

Lokasi Training di Bali, mulai 28-29 Agustus 2017.

Mbak Rinny,

Mohon dibantu request voucher taxi dan tiket pesawat ke Bali untuk kebutuhan Operator Training ini.

Berangkat, Minggu 27 Agustus 2017.
Kembali, Kamis 31 Agustus 2017.

TCAR akan disampaikan Pak Gani.

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

ga
PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Friday, August 25, 2017 6:52 AM
To: Sri Widodo

Cc: lwan Pramono

Subject: RE: Re:FW: Training operator 2 x 304E CR (kementrian kelautan dan perikanan)

Dear Pak Dodo,

Operator Training standar durasinya 3 hari Pak. Jadi tanggal 28-30.



Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 + Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sri Widodo

Sent: Thursday, August 24, 2017 4:31 PM

To: Wahid Abdurakhman; Sri Widodo

Cc: lwan Pramono

Subject: Re:FW: Training operator 2 x 304E CR (kementrian kelautan dan perikanan)

Mas Wahid,
Sesi ini 28-30 atau 28-31?

Salam,
SW

Sent from OPPO Mail
On Aug 24, 2017 1:58 PM, Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id> wrote:
Dear Pak Dodo,

Mohon dibantu alokasi untuk inquiry dibawah ini.

Terimakasih
Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 » Mobile. +62 811 804 0131



